

前车撒石子后车轧上翻进沟

受伤司机半个月都在找“惹祸”车，东平交警称会继续调查

本报记者 邢志彬

6月1日晚，泰东路红山桥到大井一段有几百米石子路，东平县的张其清开车路过，轿车失控，翻进路边沟里。他与妻子都受伤，半个多月来却一直没查清到底是哪辆车撒的石子。6月17日，张其清向交警和路政部门求助，东平交警表示将尽量查清前车车主。

轧上路面一片石子

轿车翻沟四轮朝天

6月17日，张其清和妻子讲述他们的遭遇。张其清的妻子右眼上还有一圈没好利索的伤疤，额头也有伤痕。她拿出手机，里面有她刚受伤时拍的照片，照片里她整个左脸都高高肿起，头上有个大包。

6月1日晚9点左右，张其清两口子开车把孩子送回老家，走泰东路从东向西返回，走到红山桥到大井一段时，开车的张其清发现路面有状况，但已经来不及采取措施了。“发现路面有石子时已经开到跟前了，车左右摇晃，方向控制不住了。”张其清说，当时他开得不快，大约60-70km/h。

车打了个滚翻到右侧沟里，四轮朝天，车身和车门都变形了。好在两人都系着安全带，张其清踹开门爬出来，他怕后边来的车再发生侧翻，就躲进麦子地里，打110报了警。派出所民警和

交警先后赶来，在附近设置了路障。

张其清吓得有点意识不清，不断问妻子他们是干嘛来了。他的妻子头上、腿上都有擦伤，送进医院打吊瓶。

石子撒了三百多米 铲车清走路面石子

张其清一位搞婚庆录像的朋友听说后，赶到出事地点，用摄像机完整地记录了现场情况。从张其清提供的视频上可以看到，出事地点路段双向四车道，自东向西的两车道上铺满石子。石子比鸡蛋略小，散落的地方厚约30厘米，薄的地方约10厘米，撒石子的一段路长约300米。

视频中，一开始有几个穿反光背心的工作人员用铁锹铲石子，后来发现实在太慢，来了一辆铲车清理路面。一辆吊车把张其清的事故车从沟里拉上来用拖车运走。前后忙活了一个多小时才处理完。

张其清说，撒石子的车



铲车清理路面石子。(视频截图)

辆早就不见踪影，也不知道是什么时候撒的。他推测是一辆拉石子卡车的后斗开了。“撒了石子应该停车给后边做个警示吧，竟然就这么跑了。”张先生认为撒石子的司机这么做很不负责。

找不到“惹祸”车 受害人着急无奈

受害人想找到卡车车主要求赔偿，17日上午，他再次来到东平交警大队求助。17日中午，东平交警大队副大队长孙胜利等三位民警到张其清家回访。交警

说，经调查，近期东平道路正更换高清摄像头，事发路段的监控资料不足。但交警部门称还会继续调查，争取尽快找到该车。

17日下午，张其清到东平路政大队咨询，大队长赵庆茂说他们负责公路日常养护和保洁，“及时”清除障碍而不是“随时”清除。该事故中路政部门没有责任。

随后，张其清到东平第三法律服务所向律师王长军咨询。王长军分析，该事故有不可预知的因素，受害人认为路政部门没及时清理道路显然是不合理的，路

政部门的责任微乎其微。卡车司机肯定有一定责任，但即便找到他，因为没有现场了，取证也困难。当时张先



翻到沟里的轿车。(视频截图)

生在操控车辆，对事故也有一定责任。律师建议他继续通过交警找卡车车主，不要起诉路政部门。

山东彩友抢得 大乐透2注705万巨奖

体彩超级大乐透自开展亿元大派奖活动以来，可以说是期期有惊喜，巨奖不停。在连续4期实现了“2元中得1500万巨奖”之后，体彩大乐透又遍地开花，多注大奖喷涌让彩友们喜不自禁。我省彩友在此次派奖活动中，又有惊艳表现，在刚刚中得了1500万巨奖之后，又在第13068期单期抢得2注巨奖。

6月15日晚，体彩超级大乐透第13068期中奖号码为前区“10，17，27，34，35”，后区为“05，07”。在连续6期开出12注头奖后，当期超级大乐透延续了强劲的出奖势

头，一举送出了5注头奖，单注奖金达705万元。我省彩友表现抢眼，中得了其中的2注巨奖，成为当期最大赢家。

据悉，2注705万巨奖分别在临沂和菏泽市中出。另外3注一等奖落户北京、江苏、河南。可惜的是，5位巨奖得主都没有采用追加投注，少得了几百万元的奖金。

除了5注头奖外，本期大乐透二等奖也毫不吝啬，井喷73注，单注奖金41475元，其中20注进行了追加，每注多得奖金24885元。当期还开出三等奖134注。我省彩友中得了其中的8注二等奖、5注三

等奖。

据统计，自超级大乐透亿元大派奖活动启动以来，前7期共开出17注头奖，我省彩友在两期中拔得头筹，中得了3注大奖，包括本期的2注705万，还有在日照中出的1注1500万巨奖。

本期开奖结束后，每期仍有500万元的派送奖金等待彩友，如果在2元投注的基础上多花1元采用追加投注，下期最高可中得高达2400万元的大奖。在这里要再次提示彩友们，千万不要忘记追加投注，以期获得更大的惊喜，更多的奖金！



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

**体彩大乐透
亿元大派奖**

再送

**160部三星盖世4手机
1600张加油卡、手机充值卡**

详情咨询各体彩投注站